

Встретились три ветви власти

Окончание.
Начало на стр. 1

Открыл встречу с жителями округа глава администрации Московского района Владимир Коровин. Он рассказал о жизни района, о том, чем жил и как развивался район в прошлом году.

Затем о жизни округа в 2010 году рассказал присутствующим

устройство, социальное направление (проведение спортивных и культурно-массовых мероприятий) и выполнение отдельных государственных полномочий по опеке и попечительству.

По словам П.Г.Зеленкова, большую часть бюджета муниципаль-



– Все мероприятия не перечислить, – сказал Павел Зеленков, – да и нет в этом нужды. Хочу только обратить ваше внимание на то, что большинство их мы организовывали по вашим инициативам и с вашим активным участием. Мы и в дальнейшем ориентированы на то, чтобы учитывать ваши просьбы и пожелания.

Он также сообщил, что большинство мероприятий местная власть старается проводить в партнерстве с другими организациями. Такой подход позволяет делать эти мероприятия более массовыми, зрелищными и менее

влялся район в прошлом году.

Затем о жизни округа в 2010 году рассказал присутствующим глава МО МО Звездное Павел Зеленков. Вначале он напомнил, что осенью прошлого года в муниципальном образовании состоялись выборы местной власти, на которых явка была достаточно высокой. А выборы - это всегда экзамен перед избирателями, потому что своим голосованием они дают оценку всей предыдущей работе депутатского корпуса и местной администрации. Поэтому глава искренне поблагодарил всех, кто пришел и поддержал местную власть.

Далее он сообщил, что в прошлом году законодательство, регламентирующее действия местной власти, претерпело незначительные изменения. Они коснулись порядка уборки бесхозных территорий, а также работ, связанных с уходом за зелеными насаждениями. А остальные направления деятельности муниципалитетов остались прежними. Здесь, как и раньше, можно выделить три основных блока: благо-

устройство территории, участие в опеке и попечительству.

По словам П.Г.Зеленкова, большую часть бюджета муниципального образования (55% или около 36 млн. рублей) израсходовано на благоустройство. Одним из приоритетных направлений было создание дополнительных парковочных мест путем расширения проездов, установки ограждений и малых архитектурных форм для защиты газонов от несанкционированных парковок. Была сделана работа по 25 адресам. В 14-ти дворах выполнено комплексное благоустройство, полностью оборудованы четыре детские и две спортивные площадки. 289 деревьев-угроз было спилено.

— Но все-таки мы не смогли удовлетворить все заявки людей, — подчеркнул глава муниципального образования. — На начало года их было 63, мы исполнили 57. А на начало этого года у нас находится 119 заявок. Суть обращений можно сформулировать так: «Каким образом формируется конкретный перечень адресов?»

Далее П.Зеленков сообщил, что возможны два пути работы с



обращения жителей. Можно, к примеру, комплексно обустроить 20-25 дворов, а можно максимально попытаться выполнить обращения жителей.

— Но мы, — подчеркнул глава, — выбрали дорогу подходить к благоустройству комплексно, поэтому ряд заявок и остается невыполненным. Второй фактор, который влияет на формирование адресной программы — это развитие территорий по плану, который утверждается на городском и районном уровнях. Например, на пересечении Звездной улицы и улицы Ленсовета запланировано строительство многофункционального спортивного центра, а у нас много обращений от жителей, живущих здесь. Но мы должны понимать, что до окончания этого строительства производить по этому адресу какие-то работы по благоустройству нецелесообразно.

Далее Зеленков привел другой пример, когда нет ни одного обращения жителей, но местная власть делает по этому адресу очень большой объем работ. Так случилось на пр. Гагарина, 42. В прошлом году по этому адресу открылся театр. И это значимое событие не только для муниципального образования Звездное, но для всего района, потому что на сегодняшний день это первый взрослый театр в районе. И в силу того, что это объект высокой социальной значимости, принято реше-

ние произвести возле него целый комплекс работ по благоустройству.

Глава подчеркнул, что специально сообщает жителям эти подробности, чтобы они не думали, что невыполнение их просьб происходит потому, что местная власть их не берет в расчет.

Далее он рассказал, что в прошлом году многие культурно-массовые мероприятия проходили под эгидой 65-летия Победы. А всего их было проведено 103, и участвовали в них более 11 тысяч жителей. Четыре больших концерта состоялось в РНИИ Электронстандарт, два — в КДЦ Московский. Для ветеранов и школьников (более 1 тыс. человек) было организовано 24 экскурсии по культурным памятникам города, а также его предместьям. Большой популярностью пользуются компьютерные курсы. В этом году на базе библиотеки правовой и экономической информации открыли вторую ступень для более «продвинутых» пользователей. Продолжают работать курсы по рисованию. С середины мая до осени на территории муниципального образования работали трудовые отряды, организованные совместно с молодежной биржей труда. 92 подростка смогли не только зарабатывать деньги, но и с пользой для себя проводить свободное время, а кроме того, дети сдружились в процессе работе.

партнерстве с другими организациями. Такой подход позволяет делать эти мероприятия более массовыми, зрелищными и менее затратными для каждого из партнеров. В качестве примера он назвал открытый чемпионат по боевым искусствам школьников Московского района, посвященный 65-летию Победы. Первенство проходило на базе Физкультурного центра (Космонавтов, 47), а организаторами выступали три муниципальных образования, администрация Московского района и Российский Союз боевых искусств. Он также сообщил, что в процессе работы сложилось устойчивое сотрудничество с системой подростково-молодежных клубов, Дворцом детского творчества, Компьютерным центром технического творчества, образовательными учреждениями.

В завершение своего выступления Павел Зеленков отметил работу Общественного совета муниципального образования как положительную и поблагодарил всех инициативных жителей.

Выступивший затем депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Ватаняр Ягья рассказал собравшимся о работе администрации города и депутатов Законодательного Собрания в области образования, здравоохранения и социальной помощи жителям города в 2010 году.

Встреча прошла конструктивно. Работники администрации ответили на поступившие от жителей вопросы.

Светлана ЗАДУЛИНА

